
meteen na het meireces moeten plannen, omdat het
wetsvoorstel ook nog door de Eerste Kamer behandeld
moet worden.

De heer Boelhouwer (PvdA): Akkoord, voorzitter.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. De heer
Boelhouwer doet nu eigenlijk alleen een verzoek om
uitstel van de behandeling van dit wetsvoorstel, maar
kennelijk is het een impliciet verzoek aan de regering om
een nota van wijziging in te dienen. Zou het niet goed
zijn om dit verzoek expliciet te maken door de regering
te vragen, in een brief aan de Kamer aan te geven of zij
bereid is om zo’n nota van wijziging te maken?

De heer Boelhouwer (PvdA): Precies!

De voorzitter: Dan stel ik voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet. Ik dank de heer Van der Staaij voor zijn
suggestie.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de herziening van de
Huisvestingswet, te weten:
- de motie-Van der Burg over handhaving van het
landelijk vaststellen van de grenzen van huur- en
koopwoningen (29624, nr. 5);
- de motie-Madlener/Fritsma over voorrang van
ex-asielzoekers bij het verkrijgen van een goedkope
huurwoning (29624, nr. 6);
- de motie-Madlener/Fritsma over niet domineren van
straten en wijken door een meerderheid van allochtonen
(29624, nr. 7).

(Zie vergadering van 19 maart 2008.)

In stemming komt de motie-Van der Burg (29624, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener/Fritsma (29624, nr.
6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener/Fritsma (29624, nr.
7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over babysterfte en
verloskundige zorg, te weten:
- de gewijzigde motie-Schippers/Agema over betere
waarborging van de veiligheid van zorgverleners (29323,
nr. 38).

(Zie vergadering van 11 maart 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Regeling Agressieve
Dieren, te weten:
- de motie-Graus over diervriendelijke omstandigheden
voor in beslag genomen dieren (28286, nr. 203);
- de motie Graus/Thieme over het niet op basis van
uiterlijke kenmerken euthanaseren van in beslag
genomen dieren (28286, nr. 204);
- de motie-Thieme over het staken van inbeslagnames
van honden in het kader van de Regeling Agressieve
Dieren (28286, nr. 205);
- de motie-Ormel over het niet doden van in beslag
genomen dieren vooruitlopend op een rechterlijke
uitspraak (28286, nr. 206).

(Zie vergadering van 25 maart 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Ormel stel ik
voor, zijn motie (28286, nr. 206) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Thieme (28286, nr.
204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (28286, nr. 205).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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